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TABELLER 
 

PER TIDIGARE STADSELSOMRÅDE 
LILJEHOLMEN RESPEKTIVE HÄGERSTEN 



 

 
 
 



Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 41 48 6 4 1 1 1042 1,24
Hägersten       38 51 6 4 1 1 864 1,20
Alla 39 49 6 4 1 1 1906 1,22

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 42 43 7 5 1 3 1038 1,21
Hägersten       41 44 8 4 2 2 864 1,17
Alla 42 43 7 4 1 2 1902 1,19

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 35 36 15 4 1 9 1037 1,00
Hägersten       38 34 17 4 2 5 860 1,03
Alla 36 35 16 4 1 7 1897 1,01

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 46 38 9 3 1 4 1033 1,26
Hägersten       47 38 8 3 1 3 863 1,28
Alla 47 38 8 3 1 3 1896 1,27

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 55 33 6 2 1 4 1037 1,39
Hägersten       47 41 7 1 1 3 861 1,32
Alla 51 37 6 2 1 4 1898 1,36

Mv- 
poäng

Tillfredsställelsen med - det stöd ditt barn får att utvecklas socialt

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - hur barnen ges stimulans och tid att leka

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - det stöd ditt barn får för att utvecklas språkligt

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - vad barnen får göra i förskolan/familjedaghemmet

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - den stimulans ditt barn får till att lära och utvecklas
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Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 37 41 11 6 2 3 1033 1,05
Hägersten       32 41 15 7 2 3 861 0,96
Alla 35 41 13 6 2 3 1894 1,01

lika möjligheter

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 34 25 14 4 3 20 1033 0,84
Hägersten       31 26 14 4 2 23 866 0,79
Alla 33 25 14 4 2 21 1899 0,82

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 35 41 11 5 2 5 1037 1,02
Hägersten       35 39 14 5 3 5 867 0,98
Alla 35 40 12 5 2 5 1904 1,00

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 44 38 8 7 2 0 1041 1,15
Hägersten       50 37 7 5 1 0 866 1,29
Alla 47 38 8 6 2 0 1907 1,22

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 59 32 5 3 1 0 1037 1,47
Hägersten       59 32 4 3 1 1 867 1,45
Alla 59 32 4 3 1 1 1904 1,46

Tillfredsställelsen med - hur tryggt ditt barn är i förskolan/familjedaghemmet

 
Mv- 

poäng

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - bemötandet när du lämnar och hämtar ditt barn

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - hur medvetet personalen arbetar med att ge pojkar och flickor 

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - hur genomtänkt och välorganiserat arbetet med barnen är

Tillfredsställelsen med - tillgången till lekredskap och pedagogiskt material

 
Mv- 

poäng
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Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 59 33 5 2 0 1 1041 1,48
Hägersten       58 32 5 3 1 1 866 1,44
Alla 58 33 5 2 1 1 1907 1,46

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 39 35 11 4 1 9 1037 1,05
Hägersten       39 34 10 5 1 11 867 1,06
Alla 39 35 11 5 1 10 1904 1,06

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 33 42 11 3 1 10 1040 1,04
Hägersten       35 41 11 3 1 9 865 1,06
Alla 34 41 11 3 1 10 1905 1,05

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 13 33 15 24 14 1 1041 0,07
Hägersten       17 36 16 21 10 1 864 0,28
Alla 15 34 15 22 12 1 1905 0,17

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 51 36 6 2 1 3 1041 1,34
Hägersten       47 37 9 4 1 3 862 1,24
Alla 49 36 7 3 1 3 1903 1,29

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - personalens kunnighet och kompetens för arbetet

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - hur barnen är mot varandra i barngruppen

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - barngruppens storlek

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - hur personalen uppmärksammar varje enskilt barn

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - personalens sätt att vara mot barnen
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Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 34 32 11 12 8 3 1029 0,71
Hägersten       29 36 12 12 9 2 859 0,64
Alla 32 34 11 12 9 3 1888 0,68

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 17 35 16 21 9 2 1026 0,32
Hägersten       20 39 15 16 7 2 855 0,47
Alla 18 37 16 19 8 2 1881 0,39

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 47 41 7 5 1 0 1041 1,27
Hägersten       49 39 7 4 1 0 864 1,32
Alla 48 40 7 5 1 0 1905 1,29

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 38 39 14 5 2 2 1038 1,06
Hägersten       42 37 12 5 1 3 867 1,13
Alla 40 38 13 5 2 2 1905 1,10

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 22 34 22 9 4 8 1038 0,62
Hägersten       27 38 20 8 2 6 860 0,79
Alla 24 36 21 9 3 7 1898 0,70

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - hur personalen tar hänsyn till dina önskemål och behov

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - möjligheterna till inflytande och påverkan som förälder

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - hur kontakten mellan dig och personalen fungerar

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - personalomsättning och frånvaro  (besvaras ej vid 

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - personaltätheten (besvaras ej vid familjedaghem)
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Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 31 43 13 9 5 0 1042 0,85
Hägersten       36 40 12 9 3 0 867 0,99
Alla 33 42 12 9 4 0 1909 0,92

förskolan/familjedaghemmet

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 35 41 11 9 4 0 1042 0,94
Hägersten       39 41 10 7 2 0 868 1,07
Alla 36 41 11 8 3 0 1910 1,00

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 31 41 17 7 3 1 1041 0,91
Hägersten       33 36 19 8 2 1 865 0,90
Alla 32 39 18 8 2 1 1906 0,91

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 33 34 13 3 1 16 1038 0,95
Hägersten       31 37 12 4 1 15 865 0,93
Alla 32 36 13 3 1 15 1903 0,94

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 23 24 19 2 1 32 1039 0,66
Hägersten       20 26 19 3 1 30 864 0,61
Alla 22 25 19 2 1 31 1903 0,64

Tillfredsställelsen med - barnens möjligheter att få vara med och påverka

 
Mv- 

poäng

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - personalens lyhördhet för barnens önskningar och behov

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - informationen om vad som händer/ska hända på 

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - hur personalen informerar om förskolans mål och arbetssätt

Tillfredsställelsen med - informationen om hur ditt barn haft det under dagen

 
Mv- 

poäng
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Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 19 33 26 7 3 11 1038 0,58
Hägersten       23 35 21 8 2 10 865 0,70
Alla 21 34 24 8 3 11 1903 0,63

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 36 32 11 6 3 12 1041 0,93
Hägersten       46 35 9 3 2 5 868 1,18
Alla 41 33 10 5 3 9 1909 1,04

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 23 49 12 11 6 0 1036 0,73
Hägersten       22 46 12 16 4 0 865 0,65
Alla 23 47 12 13 5 0 1901 0,69

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 16 40 17 15 6 6 1036 0,45
Hägersten       18 38 16 17 6 6 863 0,45
Alla 17 39 17 16 6 6 1899 0,45

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 28 33 11 16 12 0 1037 0,49
Hägersten       33 37 12 14 4 0 868 0,79
Alla 30 35 12 15 9 0 1905 0,63

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - utomhusmiljön/gården, närmiljön

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - lokalerna /inomhusmiljön

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - möjligheterna till lugn och ro för barnen

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - hur utvecklingssamtalen om ditt barn fungerar

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - hur föräldrasamverkan (föräldramöten/föräldraråd) fungerar
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Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 35 41 10 9 3 2 1035 0,97
Hägersten       33 41 12 9 3 2 866 0,91
Alla 34 41 11 9 3 2 1901 0,94

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 33 43 10 5 2 7 1038 0,99
Hägersten       32 45 10 4 2 6 868 1,02
Alla 33 44 10 5 2 7 1906 1,00

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 45 32 8 7 3 5 1037 1,08
Hägersten       44 38 8 5 1 3 866 1,18
Alla 44 35 8 6 2 4 1903 1,13

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 69 21 6 1 1 2 1037 1,57
Hägersten       68 23 4 2 0 1 865 1,57
Alla 69 22 5 2 1 1 1902 1,57

Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd Vet ej Svarande

% % % % % % Antal
Liljeholmen 67 28 3 1 0 0 1039 1,60
Hägersten       64 30 3 2 0 0 864 1,57
Alla 66 29 3 1 0 0 1903 1,59

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - öppettiderna

 
Mv- 

poäng

Hur trivs ditt barn i förskolan/familjedaghemmet?

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - maten och måltiderna

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - balansen mellan inne- och utevistelse för barnen

 
Mv- 

poäng

Tillfredsställelsen med - säkerheten för barnen
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Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

Varken 
eller

Ganska 
missnöjd

Mycket 
missnöjd

Sva-
rande

% % % % % Antal
Liljeholmen 49 41 5 5 1 1040 1,32
Hägersten       49 40 6 5 1 868 1,29
Alla 49 40 5 5 1 1908 1,31

Ja 
absolut

Ja 
kanske

Nej 
kanske 

inte

Nej 
absolut 

inte Vet inte
Sva-
rande

% % % % % Antal
Liljeholmen 66 23 7 3 1 1039
Hägersten       66 22 7 4 2 864
Alla 66 22 7 3 1 1903

Skulle du kunna rekommendera ditt barns förskola/familjedaghem till en god vän? *

 

 Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns förskola/familjedaghem?

 
Mv- 

poäng

8




